

# 美公布美朝领导人会晤具体时间

预计将于新加坡当地时间12日上午9时举行

新华社华盛顿6月4日电(记者刘晨、朱东阳)美国白宫4日表示,美国和朝鲜领导人会晤预计将于新加坡当地时间12日上午9时举行。

白宫发言人桑德斯当天下午在例行记者会上透露了这一消息。桑德斯表示,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩的会晤目前定于该时间进行,但仍有可能作出调整。

桑德斯同时透露,目前一个美国代表团仍在朝韩非军事区与朝方进行外交协商,双方对话积极,并取得了有意义的进展。此外,另一美方先遣团队正在新加坡与朝方一起为领导人会晤做后勤准备,目前工作也已进入最后阶段。

特朗普1日表示,他与金正恩的会晤将如期举行。特朗普当天在白宫会见朝鲜劳动党中央委员会副委员

长金英哲后对媒体说,双方目前正在“建设关系”,这是一个积极势头。

特朗普5月24日曾在给金正恩的公开信里宣布,取消两人原定于6月12日在新加坡的会晤。朝鲜回应说,特朗普的决定不符合国际社会希望朝鲜半岛乃至世界和平与稳定的愿望,但朝方愿意随时以任何方式与美国坐在一起解决问题。

## 面对以总理「力劝」,默克尔不弃伊核协议

### 新闻事实

德国是内塔尼亚胡访欧之旅的首站。4日,内塔尼亚胡与德国总理默克尔会晤。双方在会后联合记者会上都表示,伊朗在中东地区的影响力对以色列安全构成威胁。不过,默克尔重申德国立场——不放弃伊核协议。

默克尔说,德国和以色列对确保伊朗不能获得核武器的目标是一致的,分歧在于如何实现这一目标。虽然美国宣布单方面退出伊核协议,但德国会谋求让伊朗继续遵守协议。

内塔尼亚胡称,伊朗正在发展自己的核武器库,并正试图“征服中东”,加强其在叙利亚等地的军事力量。他呼吁对伊朗加强经济制裁,削弱伊朗发展核武器和在中东地区扩张的经济基础。

叙利亚外长穆阿利姆2日表示,伊朗在叙利亚的存在是叙利亚政府所要求的,在叙利亚没有伊朗军事存在,只有向叙利亚军队提供帮助的伊朗军事顾问。

德国媒体用“表面友好,实情困难”来评价内塔尼亚胡此次德国之行。

据伊朗国家电视台4日消息,伊朗最高领袖哈梅内伊当天宣布,要求伊朗原子能组织立即将铀浓缩能力恢复到19万“分离功单位”。

### 深度分析

内塔尼亚胡此次访问欧洲,主要有两大目的,一是试图游说德法英三国领导人放弃挽救伊核协议;二是要求欧洲遏制伊朗继续扩大在中东的影响力,促使伊朗军事力量撤离叙利亚。

以色列特拉维夫大学国家问题研究所资深研究员奥代德·埃兰认为,内塔尼亚胡在伊核协议上“撼动”欧洲立场的可

能性不大。不过,在限制伊朗导弹研发、扩大中东影响力等议题中,可能得到欧洲某种“承诺”。

在欧洲看来,伊核协议是一项历史性成果,一旦废除,欧洲和中东安全都将面临严峻挑战。在没有更好替代选项之前,欧洲不可能因为以色列的“游说”而轻易打破底线。

可以预见,围绕伊核协议废除,美欧之间矛盾或将加深。分析人士认为,欧洲只有形成独立、统一、有效的外交战略,才有可能打破僵局,与美国在伊核问题上展开有效谈判。

### 相关评论

伊核问题全面协议由伊核问题六国、伊朗和欧盟共同谈判达成,且经过联合国安理会第2231号决议核可,是多边主义重要成果。近三年实践充分证明这一协议的有效性。

维护全面协议的完整性和严肃性,有助于维护国际核不扩散体系及中东和平稳定,对通过政治外交手段解决其他热点问题也有示范意义。希望有关国家从长远和全局出发,避免妨碍伊核协议的执行。

### 背景链接

2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,同时享有和平利用核能的权利;国际社会解除对伊朗实施的制裁措施。

今年5月8日,美国总统特朗普宣布美国退出伊核协议,并重启对伊制裁。

伊朗方面表示,将暂时留在伊核协议中并将与协议其他各方磋商,但如果协议规定的伊朗所应得利益不能得到维护,伊朗原子能组织将重启“任何水平”的铀浓缩活动。

中国、俄罗斯、英国、法国、德国与伊朗代表5月25日在奥地利维也纳举行伊核问题全面协议联合委员会会议,讨论美国退出全面协议的影响以及有关协议执行的下一步方略。

(记者:韩梁、任珂、郑扬;编辑:闫亮、孙浩、魏建华) 新华社北京6月5日电

### 在加拿大旅游 中国公民遇车祸

6月4日,在加拿大安大略省普雷斯斯科特地区,救援人员在事故现场工作。

一辆载有35名中国公民的旅游大巴车4日下午在加拿大安大略省普雷斯斯科特地区的高速公路上发生交通事故。经中国驻加拿大大使馆确认,目前事故已造成1名中国公民死亡,其余34名受伤中国人已送医救治。新华社发



怕“通俄”调查影响今年中期选举

## 特朗普称有权自我赦免

新华社华盛顿6月4日电(记者徐剑梅、刘阳)面对特别检察官米勒“通俄”调查带来的压力,美国总统特朗普4日在社交媒体平台上说,身为总统,他有权自我赦免自己。

“就像许多法律学者声称的那样,我拥有绝对权利自我赦免自己。”特朗普说。他同时表示,自己没有任何不当行为,因而没有理由使用这项权力。

特朗普同时抨击米勒调查是“永不结束的猎巫”,在今年中期选举时仍将持续。当天晚些时候,特朗普再次在社交媒体平台上发文称“任命特别检察官完全违背宪法”。

据美国媒体报道,鉴于美国历史上从未有过总统自我赦免的合法性在法律上存在争议。1974年时任总统尼克松辞职前,司法部法律顾问办公室曾经起草一份备忘录,认为总统不能自我赦免,因为没有人可以在自己的案子里“当法官”。

近日,《纽约时报》发布了特朗普律师写给米勒的信件。信中认为,总统不可能妨碍“通俄”调查,因为宪法赋予总统“终止调查、或者如果他想要如此的话,甚至执行其赦免权力”。此后,总统有无自我赦免权力成为美国媒体热议话题。

## 日司法机构介入神钢造假事件

新华社东京6月5日电(记者钱铮、马曹冉)围绕神户制钢所(神钢)篡改产品数据问题,日本东京地方检察厅特别搜查部和警视厅等机构5日以涉嫌违反《不正当竞争防止法》对该公司展开入户搜查。

综合日本当地媒体报道,特别搜查部等司法机构已经从神钢获得了该公司自愿提供的一部分相关材料。但是,这些机构认为,要查明事件的全部真相,有必要进行强制搜查。

当地时间5日上午9时许,检察官等搜查人员进入神钢位于东京都品川区的东京本社以及位于神户市中央区的本社着手搜查。据报道,此次接受司法机构入户搜查的神钢办公场所共有5处。

报道称,包括曾经的高管在内,共有约40人被认为与神钢产品数据造假事件相关。

神户制钢所是日本第三大钢铁企业。该公司去年10月承认篡改部分铜、铝产品的检验数据,将产品以次充好供应给客户。由于涉嫌数据造假的产品是制造业基础物资,全球范围内共有超过600家企业受到问题产品影响。

根据神钢今年3月份发布的数据造假事件最终调查报告,共在该公司于日本国内外的23个工厂发现了篡改铜、铝等产品质量数据的行为。其中有的工厂甚至从上世纪70年代起就开始造假。

此前,美国司法部已介入对神钢美国子公司的调查,一旦确定了神钢的刑事责任,该公司在美国可能将面临巨额罚金。此次日本司法机构介入,使神钢造假问题在日本也朝着刑事案件方向发展。

# 为父母制药

# 为亲人制药



MANUFACTURE MEDICINES FOR PARENTS  
MANUFACTURE MEDICINES FOR RELATIVES  
WITH CRAFTSMANSHIP

## 用心做好每一粒药

扬子江药业集团  
Yangtze River Pharmaceutical Group



关注我们